



ನಿಗಮಗಳಿಗೆ ಹೊಸಬರು

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜ.20- ಯಡಿ ಯೂರಪ್ಪ ಆಡಳಿತದಲ್ಲಿ ಪಕ್ಕದ ಕಾರ್ಯ ಕರ್ತರಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದ್ದ ನಿಗಮ, ಮಂಡಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹಾಗೂ ಸದಸ್ಯರ ನೇಮಕಾತಿ ರದ್ದುಪಡಿಸಿ ಹೊಸಬರಿಗೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡಲು ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ನಿರ್ಧರಿಸಿದ್ದಾರೆ.

45 ನಿಗಮ ಮತ್ತು ಮಂಡಳಿಗಳಿಗೆ ಬರುವ ಸೋಮವಾರ ಹೊಸಬರಿಗೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹಾಗೂ ಸದಸ್ಯರ ನೇಮಕಾತಿ ಆದೇಶ ಹೊರ ಬೀಳಲಿದೆ.

ಬಿಜೆಪಿ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ನಳೀನ್ ಕುಮಾರ್ ಕಟೀಲ್ ಅವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನನ್ನ ರಾತ್ರಿ ಸೇರಿದ್ದ ನಿಗಮ ಮತ್ತು ಮಂಡಳಿ ಗಳ ನೇಮಕಾತಿ ಸಮಿತಿ ಈ ತೀರ್ಮಾನ

ಸೋಮವಾರ ಆದೇಶ ಸಂಭವ

ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ

ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ

ಅರುಣ್ ಕುಮಾರ್, ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ನಿರ್ಮಲಾಕುಮಾರ್ ಸೂರಣ ಹಾಗೂ ಕಂದಾಯ ಸಚಿವ ಆರ್. ಅಶೋಕ್ ನಿಗಮಗಳಿಗೆ ಹೊಸಬರ ನೇಮಕಾತಿ ಮಾಡಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಸದ್ಯಕ್ಕೆ ಪಕ್ಕದ ಶಾಸಕರಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿರುವ ನಿಗಮ ಮತ್ತು ಮಂಡಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಬದಲಾವಣೆ ಇಲ್ಲ. ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದ್ದ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಮಾತ್ರ ಕಸಿದು, (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದು, ಪಕ್ಕದ ಆದೇಶವನ್ನು ಮುಖ್ಯ ಮಂತ್ರಿಯವರು ಜಾರಿಗೆ ತರುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಸಮಿತಿಯಲ್ಲಿ ಕಟೀಲ್ ಅವರಲ್ಲದೆ ಪಕ್ಕದ ರಾಜ್ಯ ಸಂಘಟನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅರುಣ್ ಕುಮಾರ್, ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ನಿರ್ಮಲಾಕುಮಾರ್ ಸೂರಣ ಹಾಗೂ ಕಂದಾಯ ಸಚಿವ ಆರ್. ಅಶೋಕ್ ನಿಗಮಗಳಿಗೆ ಹೊಸಬರ ನೇಮಕಾತಿ ಮಾಡಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಸದ್ಯಕ್ಕೆ ಪಕ್ಕದ ಶಾಸಕರಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿರುವ ನಿಗಮ ಮತ್ತು ಮಂಡಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಬದಲಾವಣೆ ಇಲ್ಲ. ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದ್ದ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಮಾತ್ರ ಕಸಿದು, (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಅಶೋಕ ರೈಲ್ವೆ ಗೇಟ್ ಸಮಸ್ಯೆ ಪರಿಹಾರಕ್ಕೆ ಅಂಡರ್ ಪಾಸ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ. 20- ಅಶೋಕ ಚಿತ್ರಮಂದಿರದ ರೈಲ್ವೆ ಗೇಟ್ ಸಮಸ್ಯೆ ಕಳೆದ ನಾಲ್ಕೈದು ದಶಕಗಳ ಸಮಸ್ಯೆ ಇದನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಲು ಏನೇನು ಅವಕಾಶವಿದೆಯೋ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಈ ಸಮಸ್ಯೆಗೆ ಮುಕ್ತಿ ನೀಡಿ ಎಂದು ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಗುರುವಾರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಕಳೆದ ನಾಲ್ಕೈದು ದಶಕಗಳ ಈ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಲು ಇಲ್ಲಿರುವ ರೈಲ್ವೆ ಹಳಿಗೆ ಸಮಾನಾಂತರವಾಗಿ ಅಶೋಕ ಚಿತ್ರಮಂದಿರದ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಈರುಳ್ಳಿ ಮಾರ್ಕೆಟ್ ಸೇತುವೆಯವರೆಗೆ 60 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಎಲ್ಲಾ ಅವಕಾಶಗಳನ್ನೂ ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಸಮಸ್ಯೆಗೆ ಮುಕ್ತಿ ನೀಡುವಂತೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಂಸದ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಸೂಚನೆ

ರೈಲ್ವೆ ಹಳಿಯ ಇನ್ನೊಂದು ಮಗ್ಗಲಲ್ಲಿ ಸಮಾನಾಂತರ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಜಮೀನು ಬಿಟ್ಟುಕೊಡುವಂತೆ ಚರ್ಚಿಸಲು ಮಾಲೀಕರೊಂದಿಗೆ ಡಿಸಿ ಸಭೆ

ಕೊರೊನಾ: ಕಳವಳಕಾರಿ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ

ಕರ್ನಾಟಕ ಸೇರಿದಂತೆ ಆರು ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಕೊರೊನಾ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಹಾಗೂ ಪಾಸಿಟಿವಿಟಿ ದರ ಗಣನೀಯವಾಗಿ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದ್ದು, ಇದು ಕಳವಳಕಾರಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಹೇಳಿದೆ.

11 ರಾಜ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಕೇಂದ್ರಾಡಳಿತ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಿಯ ಸೋಂಕಿತರ ಸಂಖ್ಯೆ 50 ಸಾವಿರಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ. 13 ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ 10 ರಿಂದ 50 ಸಾವಿರದವರೆಗೆ ಇದೆ ಎಂದು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಅಗರ್ ವಾಲ್ ಟ್ರೇಡರ್ಸ್ ಮಾಲೀಕರಾದ ಬಲ್ಭದ್ರ ಜೈನ್ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ ಶ್ರೀಮತಿ ದರ್ಶನಾದೇವಿ ನಿಧನ



ದಾವಣಗೆರೆ ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್, 5ನೇ ಮೇನ್, 4ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ವಾಸಿ ಹೆಸರಾಂತ ವರ್ತಕರು ಮತ್ತು ಅಗರ್ ವಾಲ್ ಟ್ರೇಡರ್ಸ್ ಮಾಲೀಕರಾದ ಬಲ್ಭದ್ರ ಜೈನ್ ಇವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ

ಶ್ರೀಮತಿ ದರ್ಶನಾದೇವಿ ಬಲ್ಭದ್ರ ಜೈನ್

ಅವರು, ದಿನಾಂಕ 20-01-2022 ರ ಗುರುವಾರ ರಾತ್ರಿ 7 ಘಂಟೆಗೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಷಾದಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮೃತರಿಗೆ ಸುಮಾರು 83 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಅಪಾರ ಬಂಧು ಬಳಗವನ್ನು ಅಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 21-01-2022ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಸಂಜೆ 4 ಘಂಟೆಗೆ ಬೂದಾಳ್ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಜೈನ್ ರುದ್ರಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು.

ಇಂತಿ ದುಃಖಿತಪ್ಪ: ಪತಿ: **ಬಲ್ಭದ್ರ ಜೈನ್, ಮಕ್ಕಳು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಸೊಸೆಯಂದಿರು, ಅಳಿಯಂದಿರು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು**

ವಾರ್ಡ್ ನಂ.42ರ ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿ ನಗರ ವಿಕಾಸ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ

ವಾರ್ಡ್ ನಂ. 42ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ ಸಮಾರಂಭ

ಡಾ. ಜಿ.ಎಂ.ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಮಾನ್ಯ ಸಂಸದರು, ದಾವಣಗೆರೆ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ
ಶ್ರೀ ಎನ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರನಾಥ್ ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರು, ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ
ಶ್ರೀ ಎನ್.ಟಿ. ಬೀರೇಶ್ ಪೂಜ್ಯ ಮಹಾಪೌರರು, ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ.

ದಿನಾಂಕ: **21.01.2022** ಸಮಯ: **ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12 ಗಂಟೆಗೆ**
 ಸ್ಥಳ: **ಸಿದ್ದವೀರಪ್ಪ ಬಡಾವಣಿ, 2ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ದಾವಣಗೆರೆ.**

ಒಟ್ಟು ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ : 1 ಕೋಟಿ 70 ಲಕ್ಷಗಳು

ಶ್ರೀಮತಿ ಗೌರಮ್ಮ ಗಿರೀಶ್ ಸದಸ್ಯರು 42ನೇ ವಾರ್ಡ್ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ದಾವಣಗೆರೆ
ಗಿರೀಶ್ ಎನ್.ಜಿ ಬಿಜೆಪಿ ಮುಖಂಡರು ಶಾಮನೂರು
ಸಚ್ಚಿನ್ ಎನ್.ಜಿ. ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಬಿಜೆಪಿ ಯುವ ಮೋರ್ಚಾ, ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಆಗಮಿಸಿ ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸಬೇಕೆಂದು ಕೋರುತ್ತೇವೆ 42ನೇ ವಾರ್ಡ್ ಸಿದ್ದವೀರಪ್ಪ ಬಡಾವಣಿ, ಕುವೆಂಪುನಗರ ಸಮಸ್ತ ನಾಗರಿಕರು

ವಾರ್ಡ್ ನಂ.40ರ ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿ ನಗರ ವಿಕಾಸ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ

ವಾರ್ಡ್ ನಂ. 40ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಅಂಜನೇಯ ಬಡಾವಣಿ, ವಿವೇಕಾನಂದ ಬಡಾವಣಿ, ವಿನಾಯಕ ಬಡಾವಣಿಯಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ ಸಮಾರಂಭ

ಶ್ರೀ ಎನ್.ವಿ. ರವೀಂದ್ರನಾಥ್ ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರು, ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ
ಡಾ. ಜಿ.ಎಂ.ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಮಾನ್ಯ ಸಂಸದರು, ದಾವಣಗೆರೆ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ
ಶ್ರೀ ಎನ್.ಟಿ. ಬೀರೇಶ್ ಪೂಜ್ಯ ಮಹಾಪೌರರು, ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ.

ದಿನಾಂಕ: **21.01.2022**, ಸಮಯ: **ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 11 ಗಂಟೆಗೆ**
 ಸ್ಥಳ: **ಸಂಜೀವಿನಿ ಕಾಲೇಜ್ ರಸ್ತೆ, 16ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಅಂಜನೇಯ ಬಡಾವಣಿ ದಾವಣಗೆರೆ.**

ಒಟ್ಟು ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ : 5 ಕೋಟಿ 15 ಲಕ್ಷಗಳು

ಶ್ರೀಮತಿ ಬೀಣಾ ನಂಜಪ್ಪ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯರು, 40ನೇ ವಾರ್ಡ್ ದಾವಣಗೆರೆ
ಅರುಣ್ (ರೇವಣ್ಣ) ಬಿಜೆಪಿ ಯುವ ಮುಖಂಡರು

ದೇಶದಲ್ಲಿ ಉದ್ವಿಗ್ನತೆ, ಹಿಂಸಾಚಾರದ ವಾತಾವರಣ

ಮೋದಿ ಉಪಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ರಾಜಸ್ಥಾನದ ಸಿಎಂ ಗೆಹ್ಲೋಟ್ ಹೇಳಿಕೆ

ಜೈಪುರ, ಜ. 20 - ದೇಶದಲ್ಲಿ ಉದ್ವಿಗ್ನತೆ ಹಾಗೂ ಹಿಂಸಾಚಾರದ ವಾತಾವರಣ ಇದೆ ಎಂದು ರಾಜಸ್ಥಾನದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಅಶೋಕ್ ಗೆಹ್ಲೋಟ್ ಅವರು ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಉಪಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಜಾಪಿತ ಬ್ರಹ್ಮಾ ಕುಮಾರಿ ಈಶ್ವರಿಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ವತಿಯಿಂದ ವರ್ಷವಿಡೀ ಆಯೋಜಿಸಿರುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಕಳೆದ 75 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಬೆಳವಣಿಯಾಗಿಲ್ಲ ಎಂಬ ಆರೋಪಗಳಿಗೂ ತಿರುಗೇಟು ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. 'ಆಜಾದಿ ಕಾ ಅಮೃತ್ ಮಹೋತ್ಸವ್ ಸೆ ಸ್ಪರ್ಷಿಮ್ ಭಾರತ್ ಕಿ ಓರ್' ಎಂಬ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರಿ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಆಯೋಜಿಸಿತ್ತು. ದೇಶದಲ್ಲಿ ಉದ್ವಿಗ್ನತೆ ಹಾಗೂ ಹಿಂಸಾಚಾರದ ವಾತಾವರಣ ಇದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಶಾಂತಿ, ಸೌಹಾರ್ದ ತೆ ಹಾಗೂ ಸಹೋದರತ್ವ ಬಲಪಡಿಸುವ ಅಗತ್ಯವಿದೆ ಎಂದು ಗೆಹ್ಲೋಟ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಕಳೆದ 75 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ವಿಜ್ಞಾನ, ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ

ಹಾಗೂ ಇತರ ವಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಆಗಿರುವ ಬೆಳವಣಿಗೆಗಳ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು ಬೇರೆ ದೇಶಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದಾಗ ಗೌರವ ದೊರೆಯುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಗೆಹ್ಲೋಟ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ನಮಗೆ ಭವ್ಯವಾದ ಇತಿಹಾಸ ಇದೆ. ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿ, ಜವಾಹರಲಾಲ್ ನೆಹರು, ಸರ್ದಾರ್ ಪಟೇಲ್, ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್, ಲೋಕಮಾನ್ಯ ತಿಲಕ್ ಮತ್ತಿತರರು ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಹೋರಾಟ ನಡೆಸಿ ನಮಗೆ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ದೊರಕಿಸಿಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ ಎಂದೂ ಗೆಹ್ಲೋಟ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಇದಕ್ಕೂ ಮುಂಚೆ ಮಾತನಾಡಿದ್ದ ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿ, ದೇಶದ ಪ್ರಗತಿಗಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆ ನೀಡಬೇಕೆಂದೆಂದಿದ್ದರು. ಇಷ್ಟೆಲ್ಲಾ ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಜನರು ಹಕ್ಕುಗಳಿಗಾಗಿಯೇ ಹೋರಾಟ ಮಾಡುತ್ತಾ ಬಂದಿದ್ದಾರೆ. ಹಕ್ಕುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡುವುದು ಕೆಲ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳಲ್ಲಿ ಒಳ್ಳೆಯದು. ಆದರೆ, ಕರ್ತವ್ಯಗಳನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಮರೆಯುವುದರಿಂದ ದೇಶ ದುರ್ಬಲವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಪ್ರಧಾನಿ ಎಚ್ಚರಿಸಿದ್ದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿಯೂ ಸಿದ್ಧಲಿಂಗ ಶ್ರೀಗಳ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ



ಹೊಳೆಹೊನ್ನೂರು ತೋಟದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಉಮಾಮಹೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಉಜ್ಜಯಿನಿ ಜಗದ್ಗುರು ಲಿಂಗ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ಧಲಿಂಗ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳ 86ನೇ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಕೊರೊನಾ ಕಾರಣದಿಂದ ಇಂದು ಸರಳವಾಗಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ದೇವಸ್ಥಾನದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎ.ಎಸ್.ಜಯರಾಜ್, ಅರ್ಚಕರಾದ ಉದಯಶಂಕರ ಶಾಸ್ತ್ರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಆರ್.ಬಿ. ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ಘಟಿಕೋತ್ಸವ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ.20- ನಗರದ ಸಿದ್ಧವೀರಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆ ಸಮೀಪವಿರುವ ಆರ್.ಬಿ. ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಕಾಮರ್ಸ್ ಅಂಡ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ನ 2018 ನೇ ಸಾಲಿನ ಸ್ನಾತಕ ಪದವಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಘಟಿಕೋತ್ಸವ ಸಮಾರಂಭವು ಬಂಟರ ಸಮುದಾಯ ಭವನದಲ್ಲಿ ಇಂದು ನಡೆಯಿತು. ವಿಧಾನಪರಿಷತ್ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಕ್ಯಾಪ್ಟನ್ ಗಣೇಶ್ ಕಾರ್ನಿಕ, ಆರ್.ಬಿ. ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀತಾ ಆರ್. ಗಾಂಧಿ, ಮುಖ್ಯ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾದ ರಜತ್ ಎಸ್. ಕಟ್ಟಿಮನಿ, ಮುಖ್ಯ ಸಲಹೆಗಾರರಾದ ದಾನಪ್ಪ, ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಸುನೀಲ್ ಕುಮಾರ್, ಉಪ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾದ ಬಿ.ಕೆ. ಗೀತಾ ಮತ್ತು ಇತರರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

3ನೇ ಅಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಾವು ಕಡಿಮೆ ಕೇಂದ್ರ

ನವದೆಹಲಿ, ಜ. 20 - ಹಿಂದಿನ ಕೊರೊನಾ ಅಲೆಗಳಿಗೆ ಹೋಲಿಸಿದರೆ, ಮೂರನೇ ಅಲೆ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಾವುಗಳ ಪ್ರಮಾಣ ಕಡಿಮೆ ಇದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಪ್ರತಿಶತಾಂಶದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿರುವ ಕೇಂದ್ರ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರಾಜೇಶ್ ಭೂಷಣ್, ಏಪ್ರಿಲ್ 30, 2021ರಲ್ಲಿ 3.86 ಲಕ್ಷ ಕೊರೊನಾ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಕಂಡು ಬಂದಿದ್ದವು. ಆ ದಿನ 3,059 ಸಾವುಗಳು ಸಂಭವಿಸಿದ್ದವು ಹಾಗೂ 31.70 ಲಕ್ಷ ಸಕ್ರಿಯ ಸೋಂಕಿತರಿದ್ದರು. ಆ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪೂರ್ಣ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದವರ ಪ್ರಮಾಣ ಶೇ.22ರಷ್ಟು ಇಂದಿದ್ದಾರೆ. ಜನವರಿ 20, 2022ರಂದು 3.17 ಲಕ್ಷ ಹೊಸ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಕಂಡು ಬಂದಿವೆ. ಈ ದಿನ 19.24 ಲಕ್ಷ ಸಕ್ರಿಯ ಸೋಂಕಿತರಿದ್ದರೆ, 380 ಸಾವುಗಳು ಸಂಭವಿಸಿವೆ. ಈ ದಿನ ಪೂರ್ಣ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದವರ ಪ್ರಮಾಣ ಶೇ.72ರಷ್ಟು ಇಂದವರು ಹೋಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸಕ್ರಿಯ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ ಹೋಲಿಸಿದರೆ ಸಾವಿನ ಪ್ರಮಾಣ ಕಡಿಮೆ ಇದೆ. ಮೂರನೇ ಅಲೆ ವೇಳೆ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದವರ ಸಂಖ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ ಎಂದು ಭೂಷಣ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಲಸಿಕೆ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಇದು ತೋರಿಸುತ್ತದೆ. ಪೂರ್ಣ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದವರಲ್ಲಿ ರೋಗದ ತೀವ್ರತೆ ಕಡಿಮೆ ಇದೆ. ಎರಡನೇ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆಯದವರು ತ್ವರಿತವಾಗಿ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆಯಬೇಕು ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿರುವ ಐ.ಸಿ.ಎಂ.ಆರ್. ಪ್ರಧಾನ ನಿರ್ದೇಶಕ ಡಾ. ಬಲರಾಮ್ ಭಾರ್ಗವ, ಈಗಿನ ಅಲೆಯಲ್ಲಿ ರೋಗ ತೀವ್ರತೆ ಹಾಗೂ ಸಾವುಗಳ ಪ್ರಮಾಣ ಹೆಚ್ಚಾಗಿಲ್ಲ. ಆದರೆ, ಸಹ ಅಸ್ವಸ್ಥತೆ ಹೊಂದಿರುವವರು ಆರೋಗ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ನಿಗಾ ವಹಿಸಬೇಕು ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ದಾವಣಗೆರೆ

44ನೇ ವಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಗುದ್ದಲಿ ಪೂಜಾ ಸಮಾರಂಭ

ದಿನಾಂಕ 21.01.2022, ಶುಕ್ರವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಗೆ.

ಸ್ಥಳ : ಎಸ್.ಎಸ್. ಬಡಾವಣೆ 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್, 2ನೇ ಮೇನ್, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿ ನಗರ ಬಿಕಾಸ ಯೋಜನೆಯಡಿ

44ನೇ ವಾರ್ಡಿನ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ ಸಮಾರಂಭ

ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ : 304.00 ಲಕ್ಷ ರೂ.ಗಳು

ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳು :

ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ
ಸಂಸದರು, ದಾವಣಗೆರೆ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ.

ಶ್ರೀ ಎನ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರನಾಥ್
ಶಾಸಕರು, ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ.

ಶ್ರೀ ಎನ್.ಬಿ. ವಿನೇಶ್
ಮಹಾಪೌರರು, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಶ್ರೀ ಎನ್.ಬಿ. ವಿನೇಶ್
ಮಹಾಪೌರರು, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಈ ಭಾಗದ ಎಲ್ಲಾ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳೂ, ಅಧಿಕಾರಿ ವರ್ಗದವರಿಗೂ, ಮುಖಂಡರುಗಳೂ, ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೂ ಹಾಗೂ 44ನೇ ವಾರ್ಡಿನ ಸಮಸ್ತ ನಾಗರಿಕರಿಗೂ ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಸುಸ್ವಾಗತ.

ಶಿಲ್ಪಾ ಜಯಪ್ರಕಾಶ್
ಉಪ ಮಹಾಪೌರರು
ಮತ್ತು ಸದಸ್ಯರು 44ನೇ ವಾರ್ಡ್, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಆರ್. ಜಯಪ್ರಕಾಶ್
ಬಿ.ಜಿ.ಪಿ. ಮುಖಂಡರು, ದಾವಣಗೆರೆ.

ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ವತಿಯಿಂದ

2.75 ಕೋಟಿ ರೂ. ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಟಿವಿ ಸ್ಟೇಷನ್ ಕೆರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ

ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ ಸಮಾರಂಭ

ದಿನಾಂಕ 21-01-2022ರ ಶುಕ್ರವಾರ, ಸಮಯ : ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12.00 ಗಂಟೆಗೆ

ಗುದ್ದಲಿ ಪೂಜೆ :

ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರರವರು, ಲೋಕಸಭಾ ಸದಸ್ಯರು.

ಶ್ರೀ ಎನ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರನಾಥರವರು, ಶಾಸಕರು, ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ.

ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ : **ಶ್ರೀ ದೇವರಮನೆ ಶಿವಕುಮಾರರವರು,** ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ದೂಡಾ.

ಟಿ.ವಿ. ಸ್ಟೇಷನ್ ಕೆರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾಮಗಾರಿಯ ವಿವರ	ಮೊತ್ತ
1.	ಟಿ.ವಿ. ಸ್ಟೇಷನ್ ಚೈನ್ ಲಿಂಕ್ ಬೇಲಿ, ದಂಡೆ ಬಗಿ ಮಾಡುವುದು, ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ತಡೆಗಳು, ಬಾಹ್ಯಾಲಂಕಾರ, ಸಿ.ಸಿ. ಬೆಂಚ್, ಮರ ಇತ್ಯಾದಿಗಳು, ಮೆಟ್ಟಿಲುಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ ಮತ್ತು ಪೈಪುಗಳಿಗೆ ಹೂಳು ತಡೆಯ ಚೀಂಬರ್ ಅಳವಡಿಕೆ.	
2.	ಟಿವಿ ಸ್ಟೇಷನ್ ಕೆರೆಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಂಬ ಹಾಗೂ ಭೂಗತ ವೈರಿಂಗ್ ಜೊತೆಗೆ ಎಲ್‌ಇಡಿ ಬೆಳಕಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳ ಅಳವಡಿಕೆ	
ಒಟ್ಟಾರೆ ಮೊತ್ತ		2,75,00,000-00

ಮಾರುತಿರಾವ್ ಫಾಟ್ಲೆ
ಸದಸ್ಯರು

ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಟಿ
ಸದಸ್ಯರು

ಬಾತಿ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್
ಸದಸ್ಯರು

ಗೌರಮ್ಮ ಬಿ. ಹಾಣಲ್
ಸದಸ್ಯರು

ದೇವರಮನೆ ಶಿವಕುಮಾರ್
ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಪ್ರಕಟಣೆ: ಟಿ.ವಿ. ಸ್ಟೇಷನ್ ಕೆರೆ ವಾಯು ವಿಹಾರ ಬಳಗ, ದಾವಣಗೆರೆ.